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Центральний офіс та фабрика HUBER у Німеччині

Наша материнська компанія

Huber Technology sp. z o.o. Польща є дочірньою фірмою компанії HUBER SE, яка знаходиться у Баварії.

У центральному відділені у м. Берхінг, понад 700 працівників проектують і виготовляють обладнання, опрацьовують технічні
рішення. Понад 50 000 установок у цілому світі засвідчує факт, що фірма HUBER є лідером у сфері очищення стоків. Фірма
HUBER пропонує своїм клієнтам інноваційні рішення для процесів обробки води, очищення стоків і обробки осадів у більш ніж,
як 60 країнах.

Вже понад 150 років, власником фірми є родина Huber. Локалізація компанії, та фабрика по виготовленню обладнань більше
175 років, знаходяться у м. Берхінг, який знаходиться на відстані 100 км північніше від Мюнхена. Місто оточене
середньовічними замковими мурами і має історію віком більше 1100 років. Також, дана місцевість вражає своїми красивими
лісами, які входять до природного парку долини Altmühl, і старим каналом Ren-Men-Dunaj, який сполучає водний шлях до
Північного та Чорного морів.

Сімейне підприємство спеціалізується на технологіях охорони навколишнього середовища, і є лідером у сфері очищення стоків
та інжинірингу. Фірма HUBER опрацьовує новітні технології та рішення, які мають застосування до різних типів стічних вод,
технологічної та питної води. Група HUBER має штат понад 1200 працівників по всьому світі та більш ніж як 200 млн. євро
річний оборот.

Історія фірми починається з 1872 року, коли Johann Huber одружився на дочці власника мідної кузні. Від самого початку
сімейна компанія була пов’язана з тематикою води і стоків. Ще як ремісники, вони виробляли обладнання та резервуари для
броварень і харчової промисловості. З часом, з мідної кузні, фірма перетворилась у сучасний, високоякісний завод переробки
нержавіючої сталі і виробника установок для очищення стічної води, та обробки осаду. 

Більше 140 років фірма HUBER, своєю діяльністю у сферах зазначених вище, береже наш найцінніший ресурс – воду.
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Продукція фірми HUBER опрацьована відповідно до багаторічної традиції: «співпраця з клієнтом, для клієнта». І для
забезпечення найвищої якості та задоволення від експлуатації установок, HUBER використовує нержавіючу сталь, як
матеріал виготовлення.

Більше інформації про фірму HUBER SE Ви знайдете на сторінці www.huber.de.
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